

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 21.12.2023
Numéro de publication: HR01-1005917799

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées DREAM IN PROGRESS SA, Genève

DREAM IN PROGRESS SA (DREAM IN PROGRESS Ltd) Rue LAMARTINE 23 1203 Genève

DREAM IN PROGRESS SA [DREAM IN PROGRESS AG] [DREAM IN PROGRESS Ltd], à Genève, Rue LAMARTINE 23, 1203 Genève, CHE-218.356.762. Nouvelle société anonyme. Statuts du 13.12.2023. But: l'acquisition, la détention, la gestion et la vente de participations dans d'autres entreprises en Suisse et à l'étranger, dans le sens d'une société holding, ainsi que tout autre activité ayant un lien direct ou indirect avec le but précité, étant précisé que la société ne pourra détenir en Suisse que des participations dans des sociétés détenant des immeubles servant d'établissements stables ou détenant des parts dans des sociétés détenant de tels immeubles. Elle pourra en outre effectuer toutes opérations commerciales, financières, mobilières ou immobilières à l'exception d'opérations prohibées par la LFAIE se rapportant directement ou indirectement à son but. Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 1'000 actions de CHF 100, nominatives, liées selon statuts. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux actionnaires: par écrit, lettre, e-mail ou fax. Administration: Barbier Aurélien Sébastien Julien, de France, à Russin, avec signature individuelle. Selon déclaration du 12.12.2023, il est renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 23797 du 18.12.2023

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève